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Расходы связаные с потерями тепла в холодное время года и проникновением теплого воздуха в холодные зоны склада в процессе приемки или отпуска грузов, зачастую выливаются в весьма внушительные суммы. Попытки избежать этого путем установки дополнительных дверей приводят к замедлению погрузочно-разгрузочных работ. Кроме того, сквозняки и холод ухудшают условия и снижают производительность труда складского персонала.





Применение герметичных тамбуров позволяет изолировать место стыка транспортного средства со складским помещением и ускорить выполнение погрузочно-разгрузочных работ. 





Герметичные тамбуры ОТ-100 состоят из двух боковых и одного верхнего ламельного резиновых уплотнений, при чем для повышения устойчивости к механическому износу и климатическим факторам ламели армированы стальными пластинами. Цветная маркировка боковых уплотнений облегчает процесс причаливания автотранспорта к погрузочно-разгрузочному терминалу.
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Для улучшения герметизации тамбуры могут дополнительно комплектоваться боковыми подушками
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Герметичные тамбуры часто используются в сочетании с подъемными воротами и перегрузочными мостами.





